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Verbale di Deliberazione del Consiglio Comunale n. 27
Adunanza Ordinaria - Prima convocazione - Seduta Pubblica

Oggetto: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE (ART. 41 D.LGS
267/2000, e s.m.i).

L'anno  duemiladiciannove addì  ventitre del mese di luglio alle ore 20:30 nella sala delle adunanze, per determinazione
del Sindaco con inviti diramati in data utile, SI E' RIUNITO IL CONSIGLIO COMUNALE .
Eseguito l'appello nominale, risultano:

          (P: presente  A: assente)

BEDON IVO P BACCHIN ELENA P

BUOSO ALESSANDRA
BACCAGLINI GIAMPAOLO

BARETTA LAURO P BIANCATO FABRIZIO P

P RENESTO CHIARA

QUINTO ALICE P BARETTA PIER ALDO P

P
P

BISAN ALESSANDRO P

MAGAGNA RAFFAELLA

Assiste alla seduta il/la Sig./ra  RANZA GIORGIO Segretario  Comunale. Il Sig. BUOSO ALESSANDRA nella sua
veste di SINDACO assume la Presidenza e constatato legale il   numero degli intervenuti,  dichiara   aperta  la    seduta.
Designa quindi Scrutatori i consiglieri:
BARETTA LAURO
QUINTO ALICE
BARETTA PIER ALDO
ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’argomento in oggetto.

Verbale letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente Il Consigliere Anziano Il Segretario Comunale
F.to BUOSO ALESSANDRA F.to BACCAGLINI GIAMPAOLO F.to RANZA GIORGIO

REFERTO DI PUBBLICAZIONE  Reg. Pubbl. N. 715. Certifico, su conforme dichiarazione del messo, che in data
odierna,  copia  di  questa  delibera  è  affissa  all’Albo  Pretorio per la pubblicazione di 15  giorni   consecutivi dal
21-08-2019 al 05-09-2019

Il Funzionario Incaricato
F.to RUDAN DELIA

La presente copia è conforme all’originale
Lì, 21-08-2019 Il Funzionario Incaricato

RUDAN DELIA

SCARIETTO STEVE P SPADA ANTONIO
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IL CONSIGLIO COMUNALE
CONSIDERATO CHE:

A seguito del rinnovo del Consiglio comunale avvenuto con le elezioni del 26 maggio 2019, occorre provvedere,
a norma dell’art. 41, comma 2 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e dell’art. 12 del D.P.R. 20 marzo 1967, n.
223, e successive modificazioni, ad eleggere, tra i propri componenti, la Commissione Elettorale Comunale;
Il Sindaco non prende parte alla votazione;
Che la costituzione non è valida se alla seduta non interviene la metà dei Consiglieri;
Che, in questo Comune, la composizione della Commissione Elettorale Comunale dovrà comprendere, oltre al
Sindaco, che la presiede, tre componenti effettivi e tre componenti supplenti, così come previsto dall’art. 12 del
D.P.R. 20 marzo 1967, n. 223, così come modificato dall’art. 3-quinquies della Legge 27 gennaio 2006, n. 22;
Che nella Commissione deve essere rappresentata la minoranza e, a tale scopo, qualora non venga eletto
alcun Consigliere di minoranza, dovrà essere chiamato a far parte della Commissione, in sostituzione dell’ultimo
eletto della maggioranza, il Consigliere di minoranza che ha ottenuto il maggior numero di voti;
Che per l’elezione dei suddetti componenti, ciascun consigliere può indicare nella propria scheda un solo nome
e che sono proclamati eletti coloro che hanno raccolto il maggior numero di voti, purché non inferiori a tre;
Che, a parità di voti, sarà proclamato eletto il più anziano di età;

RICHIAMATA la propria precedente Delibera di Consiglio Comunale n. 23 del 10/06/2019, con la quale si è dato atto
della non valida costituzione della Commissione in questione;

RITENUTO per tanto di dovere procedere alla nomina dei componenti della Commissione Elettorale Comunale;

Sindaco: precisa che, per un disguido accorso durante la scorsa seduta, oggi viene proposta la nomina della
commissione elettorale comunale.

Segretario Generale: precisa che ci sarà una prima votazione per i componenti effettivi e poi una successiva per i
componenti supplenti.
Precisa che va indicato nella scheda il nome di un solo consigliere e che c’è l’obbligo che sia rappresentata anche la
minoranza per cui la stesa dovrà indicare il nome di un proprio consigliere.

DISTRIBUITE le schede ai Consiglieri (una per l’elezione dei componenti effettivi ed una per quella dei componenti
supplenti della Commissione), si è proceduto alla votazione per l’elezione dei membri effettivi della Commissione
Elettorale Comunale, il cui scrutinio ha prodotto il seguente risultato:

COMPONENTI EFFETTIVI

Presenti: n. 13, Votanti n. 12,

Sono stati votati i seguenti nominativi, elencati in ordine decrescente in base al numero di voti ricevuti:
N. Cognome e Nome del Consigliere Numero di voti ottenuti
1 BISAN ALESSANDRO 4
2 RENESTO CHIARA 4
3 BIANCATO FABRIZIO (minoranza) 4

Totale voti 12

COMPONENTI SUPPLENTI

Si è proceduto, quindi, alla nomina dei membri supplenti della Commissione;

Presenti: n. 13, Votanti n. 12,

Sono stati votati i seguenti nominativi, elencati in ordine decrescente in base al numero di voti ricevuti:

N. Cognome e Nome del Consigliere Numero di voti ottenuti
1 QUINTO ALICE 4
2 BARETTA LAURO 4
3 BARETTA PIER ALDO (minoranza) 4
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Totale voti 12

Per effetto del suddetto risultato:

DELIBERA

Di proclamare eletti i seguenti componenti effettivi e supplenti della Commissione Elettorale Comunale:1.

COMPONENTI EFFETTIVI

N. Cognome e Nome del Consigliere
1 BISAN ALESSANDRO 4
2 RENESTO CHIARA 4
3 BIANCATO FABRIZIO (minoranza) 4

COMPONENTI SUPPLENTI

N. Cognome e Nome del Consigliere
1 QUINTO ALICE 4
2 BARETTA LAURO 4
3 BARETTA PIER ALDO (minoranza) 4

Successivamente,

Con voti legalmente espressi per alzata di mano dall’unanimità
Consiglieri presenti e votanti: n. 13
Voti favorevoli n. 13

D E L I B E R A

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4° del1.
T.U.EE.LL. approvato con D.Lgs. n. 267/2000.
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Oggetto: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE ELETTORALE COMUNALE (ART. 41 D.LGS
267/2000, e s.m.i).

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Il sottoscritto Quarantin Geremia, responsabile del servizio interessato, ai sensi dell’art. 49,
comma primo del T.U.E.L. n. 267/2000, per quanto concerne la regolarità tecnica esprime parere
Favorevole.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
li, 10-07-2019     F.to Quarantin Geremia

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la suestesa deliberazione é stata pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio del
Comune per quindici giorni consecutivi, senza riportare nei primi dieci giorni denunce di vizi di
legittimità o competenza, per cui la stessa e' divenuta esecutiva ai sensi  dell’art. 134,  comma
terzo del T.U.E.L. n. 267/2000.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
li, F.to
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